

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL SANTA RITA DO PARDO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA JOAQUIM CECÍLIO DE LIMA, 1700 - CENTRO CEP: 79.690-000 - SANTA RITA DO PARDO – MS TELEFONES: (67) 3591-1122 - 3591 1486 www.cmsantaritadopardo.ms.gov.br

PORTARIA Nº 037, DE 10 DE MAIO DE 2018.

"Dispõe sobre a substituição de membro da Comissão Permanente de Licitação e Julgamento da Câmara Municipal de Santa Rita do Pardo – MS."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO PARDO – ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

CONSIDERANDO, a exoneração a pedido do servidor **THIAGO NATAN DA SILVA SOUZA**,

CONSIDERANDO, que o servidor ora exonerado era membro da referida Comissão e havendo a necessidade de substituição de deste na Comissão Permanente de Licitação e Julgamento da Câmara Municipal de Santa Rita do Pardo – MS,

RESOLVE:

ARTIGO 1º - Fica nomeado o servidor JUAN CARLOS SANTOS SILVA, para ocupar o cargo de membro da Comissão Permanente de Licitação e Julgamento, C. P. L. J, da Câmara Municipal de Santa Rita do Pardo – Estado de Mato Grosso do Sul, para atuar ate o termino do exercício de 2018.

ARTIGO 2º - A Comissão ora instituída passará a ser constituída da seguinte forma:

Presidenta: Adriana Paulino de Souza Mussopapo

Secretaria: Kátia de Souza Moreno Amorin

Membro: Juan Carlos Santos Silva

ARTIGO 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARTIGO 4º - Revogam-se as disposições em contrário, em especial a portaria 026/2018, de 15 de fevereiro de 2018.

Gabinete da Presidência do Poder Legislativo Municipal de Santa Rita do Pardo – Estado de Mato Grosso do Sul, 10 de maio de 2018.



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL SANTA RITA DO PARDO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA JOAQUIM CECÍLIO DE LIMA, 1700 - CENTRO CEP: 79.690-000 - SANTA RITA DO PARDO - MS TELEFONES: (67) 3591-1122 - 3591 1486 www.cmsantaritadopardo.ms.gov.br

REGISTRADA, PUBLICADA,

CUMPRA – SE

Josué Nogueira Martinez Presidente

REGISTRADA E PUBLICADA POR AFIXAÇÃO NO MURAL LOCALIZADO NO ÁTRIO DA CÂMARA MUNICIPAL NA DATA ACIMA ESPECIFICADA.

Antonio Coral Costa 1º Secretário